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1)

두 상수  ≤≤ 에 대하여 함수  sinsin가 다음 조건을 

만족시킨다.

(가)    

(나)  ′  ′인 양수 의 최솟값은 이다.

함수 가 에서 극대인 의 값 중 열린구간  에 속하는 모든 값의 

집합을 라 하자. 집합 의 원소의 개수를  집합 의 원소 중 가장 작은 값을 

이라 하면,  


이다. 의 값을 구하시오. (단, 와 는 서로소인 

자연수이다.) 

문항 정보-251130
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2) 

두 상수   , 에 대하여  tantan가 , 

를 만족시킬 때,  × 의 최댓값은? (단, )

① 


      ② 


      ③       ④ 


      ⑤ 

Step-1
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3) 

함수 sinsin가 에서 극소인 의 값 중 열린구간  에 

속하는 값을 크기순으로 나열하면 , , ⋯, 이라 할 때, 
 



sin의 

값은?

①       ②       ③       ④       ⑤ 

Step-2
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4) 

두 상수 ,   에 대하여 함수  cossin가 , 

 


을 만족시킨다.  일 때, 함수 는 에서 극솟값을 

갖는다. 양수 의 최솟값은?

① 


      ② 


      ③       ④ 


      ⑤ 

Step-3
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5) 

자연수 에 대하여 함수 

coscos

가 있다. 구간  에서 함수 가 에서 극댓값을 가질 때, 의 

개수를 이라 하고 함수 가 에서 극솟값을 가질 때, 의 개수를 라 

할 때,  이 되도록 하는 보다 작은 모든 의 값의 합을 구하시오.

Step-4
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6) 

두 상수 ,  ≤  ≤ 에 대하여 함수 sincos가 다음 

조건을 만족시킨다.

(가) , 
  

(나)  ′










sin일 때, 


의 값을 구하시오. (단, 

와 는 유리수이다.)

Step-5
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7) 랑데뷰 오세준T 作

두 상수 , (  )에 대하여 함수  cossin가 다음 조건을 

만족시킨다.

(가)  ,  



(나)  ′  ′이고   인 양수 가 과  사이에 존재한다.

함수 가 에서 극값을 갖는다고 할 때, 열린구간  에 속하는 모든 

의 값의 집합을 라 하자. 집합 의 원소의 개수를 , 집합 의 원소 중 가장 

큰 값을 이라 하면, 

×
 


이다. 의 값을 구하시오. (단, 와 

는 서로소인 자연수이다.) 

Step-6
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1 Day 2 Killer 제1회

1) 정답 

2) 정답 ②

3) 정답 ③

4) 정답 ④

5) 정답 

6) 정답 

7) 정답 

빠른답


